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Tóth" Bcla dr. polgármeslerHelyeltes fii-
ralalában. A hónapok óta súlyos beteg Tóth 
Béla dr. helyettes polgármester szerdán meg-
látogatta hivatalát. Hosszú betegségéből még 
nem gyógyult föl teljesen, botra támaszkodva 
járta De a hivatali szobákat, ahol a tisztvise-
lők meleg szeretettel üdvözöték és mielőbbi 
teljes gyógyulást kívántak neki. 

— Vasércet találtak a Mecsekben. Pécsről je-
lentik: A szénben, bauxitban és egyéb ásványi 
termékekben gazdag baranyai földön a legutóbb 
igen kiváló minőségű vasércekre is bukkantak. A 
Mecsek egyik festői fekvésű kis községének, Ma-
gyaregregynek a határában 200 mázsás vasérc-
tömböket találtak, amelyeknek vegyi analizise 
igen örvendetes eredménnyel járt. Ugyanis a me-
cseki vasérc vastartalma vetekszik a legfinomabb 
svéd vasérccel. A mecseki vasércről Sti'tz János 
dr. baranyai képviselő tájékoztatta Varga József 
dr. iparügyi minisztert, akinek intézkedésére mi-
nisztériumának bányászati osztálya már meg-
kezdte az előmunkálatokat a mecseki vasérclelő-
helyek ponlos megállapítására. A mecseki vas-
érc kiaknázására megindult előmunkálatokról Ba-
ranya vezetői és lakossága nagy örömmel érte-
sültek. 

Adomány az árvízkárosultaknak. Az alsó-
tanyai legényegyletek junius 16-i táncmulatságuk 
tiszta bevételét, 96 pengő 10 Iliiért a Délmagyar-
ország kiadóhivatala utján az árvízkárosultak 
javára fizették bc. 

— Csccscmögarniturakiosztás a Stefánia-Szö-
vetségben. Kedves ünnepség színhelye volt a Ste-
fánia-Szövetség Párisi-körut 41. szám alatti védő-
intézete, ahol 24 anya, illetve csecsemő számára 
osztottak ki csecsemögarniturát. Évről-évre meg-
ismétlődik ez a kedves jelenet Kovács Gyula 
szövőmester jóvoltából, Kovács Gyula nagy ön-
zetlenségről s hazaszeretetéről tesz tanúbizony-
ságot, amikor minden évben a szegedi ipari vá-
sár ideje alatt születelt csecsemőket megajándé-
kozza egy csecsemőgarniturával. Az ünnepségen 
megjelent Cserzy Mihály iparkamarai titkár, aki 
beszédet intézett a megjelent anyákhoz, méltatva 
Kovács Gyula szövőmester követésre méltó ne-
mes cselekedetét. Ezután Kovács Gyula szövő-
mester a fővédönövcl kiosztotta a csecsemögarni-
turákat. Az anyák karjukon csecsemőikkel köny-
nves szemmel mondtak köszönetet a nemesszivü 
adományozónak. Itt említjük meg. hogy a szegedi 
Ktefánia-Fiókszövetség junius 9-iki évi rendes 
közgyűlésén jegyzőkönyvi köszömélet szavazott 
meg Kovács Gyula szövömesternek a minden év-
ben megismétlődő adományáért. 

— Halálozás, özv. Balogh Péterné szül. Szed-
lák Anna hosszú szenvedés után elhunyt. Temeté-
se 20-án délután 5 órakor Árva-utca 21. számú 
gyászházból a rókusi temetőbe. 

— A fehértói madárvédclmi terület a Termé-
szettudományi Közlönyben. A Természettudományi 
Közlöny juniusi számában Földváry Miksa mi-
niszteri tanácsos, az Országos Természetvédelmi 
Tanács alelnöke hosszabb tanulmány keretében 
foglalkozik a fehértói madármenedékhellyel. Is-
mertetve a védettség történetét, elismerőleg nyi-
latkozik Szeged város megértő nemes cselekede-
téről, amidőn az országban elsőnek jelölt ki ter-
mészetvédelmi madármenedékhelyet és e.zzel nagy 
hálára kötelezte az egész tudományos világot. Ki-
emeli Beretzk Péter dr. főorvos és Győrffy Ist-
ván dr. egyetemi tanár kitartó munkálkodását a 
védettség elérése érdekében. Cikkében kitér azok-
ra a nagyjelentőségű tudományos szempontokra, 
amelyek a védettséget szükségessé tették. Fölso-
rolja a területen előforduló ritkább fajokat és 
cikkét Beretzk Péter dr. szép madárfölvételei te-
szik még érdekesebbé. 

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles. 

— LESZÚRTA A KÖZSÉGI FŐJEGYZŐT A 
BOSSZÚÁLLÓ HADIROKKANT. Szolnokról je-
lentik: Seb t a n © Jenő jászárokszállási cipész, 
aki a világháboriihan légnyomás következtében 
megrokkant és rokkantjáradékot is élvezett, meg-
leste a községháza előtt N e in o d a József községi 
"ijegyzöt és késével hasbaszurta. A főjegyzőt élet-
veszélyes állapotban a jászberényi kórházba vit-
ték, a merénylőt pedig a járókelők tették ártal-
matlanná. Kihallgatásakor azt. adta elő, hogy tet-

jVt bosszúból követte cl. A csendőrség bekisérte 
fi szolnoki ügyészség fogházába. 

— Réteslapok Kocsisnál. 

— /Vasnap* Szegeden junius 19, 20, 2 t Gyűjtő, 
telep: Kossuth Lafos-sugáruti22. Előzetes értesí-
tés esetén már lfif) kilogrgmért házhoz küld a 
Vas- és Fémgyüjtő mesbizoltja, Mars-tér !.. te-

lt lefon 20-66, 

Ártalmatlan, enyhe, m e g b i z h a t & 

POBOZ O.ÓO és 2.40 PENGŐ 1 
— Női betegségek a tisztán természetes /Fe-

renc József* keserűvíz rendszeres használata ál-
tal sok esetben nagy mértékben enyhülhetnek, 
mert ez igen könnyű és lágy bélürülést biztosit 
és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze 
meg orvosát! 

— Fürdőruhák Schiller Ilusnál, Csckonlcs-n. 4. 

— A közúti hidról a Tiszába ugrott egy fiatal-
ember. Szerdán délután 14 óra után a közúti hidon 
járókelők arra lettek figyelmesek, hogy egy mun-
kásruhás fiatalember, aki látszólag nyugodtan .sé-
tált Újszeged felé, hirtelen leveszi kabátját, kar-
jára akasztja, majd néhány lépést tesz meg előre, 
aztán hirtelen mozdulattál ledobja kabátját és 
mielőtt még bárki is közbeléphetett volna, átveti 
magát a korláton. Egyetlen hang, vagy kiáltás 
nélkül zuhant bele a folyóba, a környéken csajr a 
hatalmas csobbanásra lettek figyelmesek. Néhány 
pillanat múlva a hullámok a föl szinre vetették a 
fiatalembert, aki hangtalanul néhány mozdulatot 
tett az árban. A közelben horgonyzó vizirendőrök 
motorcsónakon azonnal a folyó közepe felé siet-
tek ós csáklyák segítségével sikerült a csónakba 
cmelniök az öngyilkosjelöltet. A fiatalember nem 
ellenkezett, de ki sem nyújtotta kezét segítségért, 
ugy kellett beemelni a motoros mentőcsónakba. 
Ekkor látszott már, hogy a fiatalember megsérül-
hetett, mert alig tud mozdulni. Amikor a rendörök 
a partra érlek vele, már magánál volt. A rend-
örök érdeklődésére, hogy miért határozta el magát 
tettére, azzal válaszolt, hogy családi okok miatt. 
Többet nem volt hajlandó mondani, majd keserve-
sen zokogni kezdett. A zuhanás közben a hátán 
szenvedett sérülést, ezért a mentők beszállították 
a snbcszeli klinikára. A mentőkocsiban jsmét zo-
kogás vett rajta erőt és kijelentette, hogy hiába 
sikerült most kimenteni, amint módja lesz rá, is-
mét megkísérli az öngyilkosságot, mert nem akar 
tovább élni. Remélik, hogy sérülései nem bizo-
nyulnak súlyosnak, de saját érdekében őrizet alatt 
tartják addig, amig nem sikerül annyira meg-
nyugtatni, hogy letesz végzetes szándékáról. Ké-
sőbb megígérte, hogy lemond az öngyilkosságról, 
ha a neve nem kerül bele az újságokba. Ha ezzel 
megmenthetjük a Tisza öngyilkosát az életnek, 
készséggel hallgatjuk el a nevét. 

_ Diákkurzus kezdődik 2t-én 6 örakor Kijr-
bos Ily tánetanintézetéibcn Zászló-utca 2. Kezdők 
és haladók részére. 

Egy 93 éves asszony öngyilkossága. Szerdán 
délelőtt Szőregről jelentették az ügyészségnek, 
hogy a szegedi országút 949. számú házban levő 
lakásán öngyilkosságot követett el egy 93 éves 
asszony, P e r s i Ágnes. Mire a házbeliek ráta-
láltak,' már fölakasztva, holtan függött, segíteni 
már nem lehetett rajta. Valószínűnek tartják, hogy 
az idős asszony betegsége miatti elkeseredésében 
követte el tettét. Az ügyészség utasítására meg-
indították a nyomozást az öngyilkosság részle-
teinek megállapítására. 

_ Mészlopás. Klein B. Vilmos Püspök-utcai 
mészkereskedő följelentést tett a rendőrségen, 
hogy mészkirakodás közben több', mint hét mázsa 
árut elloptak tőle. A nyomozás során az eddigiek 
szerint azt állapították meg, hogv a meszet Virág 
'Ferenc Kazi József napszámossal együtt vitte el 
és az eddigi adatok szerint az árut 41 pengőért 
értékesítették. A rendőrség az ügy teljes tiszta-
zására folytatja a nyomozást. 

; A dolgozó ember helyesen cselekszik", ba 
arról is gondoskodik, hogy bélmüködése és gvo-
moremésztése a természetes /Ferenc József* ke-
serűvíz használata által — reggelenként felkelés-
kor egy-kis pohárral bevéve — elrendeződjék. 
Kérdezze meg orvosát! 
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BEKÜLDÖTT HIREK 
Beiratások a Madárh-iitrai polgári iskolában. 

A II. kerületi állami polgári fiúiskolában a jövő 
tanévre való beiratások junius 21, 22-én, mindkét 
napon délelőtt 1? -íig lesznek. Az első osz-
tályba iratkozol, valamint a más iskolából jövők 
szüleikkel jöjjenek s hozzák ma©",:kal elemi isko-
lai értesítőjüket, születési anyakon ' k i vona tu-
kat és oiraoltási bizonyítványukat. Beírást dij az 

osztályban 6.10 pengő. Hadigyámoltak hozzák 
magukkal Hadigondozási Igazolványukat, is. 
Igazgatóság. 

Vetjtettképes előadás. A Nemzeti Munkakör-
pont szabadidőmozgalmának eheti vetitettképes 
előadásaként csütörtök este 7 órai kezdettel /Ho-
gyan készül a cukor* cimü sorozat kerül sorra. 
Az előadás helye a Nemzeti Munkaközpont Cseko-
nics-utca 1'. szám alatti helyisége. 

Légoltalmi értekezlet Szegeden 
(A Délmagyar ország munkatársától) A na* 

pókban lefolyt légoltalmi gyakorlat tanulságai-
nak megbeszélése végett Széchenyi István dr. 
országmozgósítási kormánybiztos tanácskozásra 
hívta össze Szegedre a környékbeli városok fő-
ispánjait, polgármestereit, légoltalmi parancs-
nokait és tűzoltóparancsnokait. A tanácskozás 
szerdán délelőtt folyt le a városháza bizottsági 
termében. A megbeszélésen résztvett Szeged 
képviseletében vitéz Szabó Géza dr. tanácsnok. 
Buócz Béla dr. rendőrfőkapitánybelyettes, Szé-
chenyi István dr. kormánybiztos, Hegedűs An-
tal árvaszéki elnök és Horváth István tűzoltó-
főparancsnok- Az értekezleten megjelent Sár-
kány Gyula dr. ceglédi, Katona Mihály dr. kis-
kúnhalasi, Liszka Béla dr. kecskeméti, Bécsi 
Bertalan dr. makói, Endrey Béla dr. hódmező-
vásárhelyi, Ring József dr. félegyházi, Dezsé 
Kázmér dr. nagykőrösi, Bernhardt Sándor dr, 
bajai polgármester és Dobai Andor szentesi al-
ispán. Az értekezleten bohatóan megtárgyalták 
a légoltalommal kapcsolatos teendőket s meg-
yitatták az elmúlt gyakorlat főbb tanulságait 

Szibérián és Görögországon á< 
továbbítják az Amerikába 

küldött leveleket 
Budapest, junius 19. A magyar királyi posta-

vezérigazgatóság közli, bogy a külpolitikai hely-
zetre való tekintettel az amerikai államokba 
szóló levélpostai küldemények továbbítását egyes 
lőre a szibériai útvonalon biztosította. Ettől füg-
getlenül fölhasználja a Görögországból junius 
21-én Newyorkba induló amerikai hajót is. Ehhei 
a hajóhoz Észak-, Közép- és Délamerikába szóié 
levélpostai küldeményeket a budapesti 72. szám> 
postahivatal legkésőbben 20-án 22 órakor továb, 
pitja. Spanyolországba ós Portugáliába az olas* 
posta közvetítésével levélpostai légi küldemé-
nyek továbbithatók. 

SZÉKHÁZ 
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= Eltemették Tarnay Ernőt. Budapestről je-
lentik: Nagy részvét mellett temették cl szerdán 
délelőtt a íverepesiuti temetőben Tarnay Ernőt, a 
Vígszínház főrendezőjét. Ilarsányi Zsolt, Cselle 
Lajos és Hidvéghy Ernő mondott búcsúztatót a 
koporsó mellett. 

— Szilágyi Szabó Eszter a Magyar Színházhoz 
szerződött. Amint Budapestről jelentik, Szilágyi 
Szalió Esztert, Kardoss Géza társulatának drámai 
hősnőjét a Magyar Szinház tagjai sorába szerződ-
tette. 

= Erdélyi Mihály esete két éjszakai támadó-
val. Budapestről jelentik: Erdélyi Mihálynak, az 
ismert színigazgatónak és feleségének különös ka-
landja volt az éjszaka. Vendégségből sétálva igye-
keztek lakásuk felé, amikor a Kálvária-téren kél 
férfi beléjük kötött. Erdélyiék nem reagáltak a 
molesztálasra, amikor azonban feleségét el akar-
ták oldala mellől vonszolni, Erdélyi mind a két 
embert összeverte, majd maga állította elő ökrt a 
rendőrségre, A támadókat őrizetbe vették és meg-
indult ellenük az eljárás. 
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Harmónia hangvcrsenii 

Jla Tisza fél 9. 

ü. fintos Ilona énektanárnő 
növendékhangversenye 

fillérért 
mindennap cserélhet könyvet 

a Délmagyarország 
Kölcsönkönyvtárában 


